
Věta sus
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Shodnost trojúhelníků

Věty o shodnostech trojúhelníků

1. Věta sss

2. Věta sus

3. Věta usu

4. Věta Ssu



Věta sus

Shodnost trojúhelníků

Jestliže se dva trojúhelníky shodují ve dvou stranách a úhlu 
jimi sevřeném, pak jsou shodné.

ABC  A´B´C´

b = b´, α = α´, c = c´
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Konstrukce trojúhelníků
Podle věty sus

1. Náčrt:

Sestroj trojúhelník ABC, je-li dáno: c = 6 cm, b = 8 cm, 
 = 60°

b = 8 cm

c = 6 cm

60°

C

A Bc = 6 cm

b = 8 cm

Xk
Pomůcka k větě sus:
u - úhel dej v náčrtu
dolů



Konstrukce trojúhelníků
Podle věty sus

1. Náčrt:

60°

C

A Bc = 6 cm

b = 8 cm

Xk
2. Podmínky řešitelnosti:

 < 180°

60° < 180°
ANO

3. Podmínky pro bod C:
1. C∈ ram.BAX;|BAX| = 60°

2. C∈ k; k(A; 8 cm)
3. C ∈ ↦AX ∩ k

1. Bod C leží ram. BAX.

2. Bod C leží na kružnici k.

3. Bod C leží na průniku 

→AX s kružnicí k.



Konstrukce trojúhelníků
Podle věty sus

1. Náčrt:

60°

C

A Bc = 6 cm

b = 8 cm

X
k

3. Podmínky pro bod C:

2. C∈ k; k(A; 8 cm)

1. C∈ ram.BAX;|  BAX| = 60°

3. C ∈ ↦AX ∩ k

4. Postup konstrukce: 1. AB;   |AB| = 6 cm

3.  k; k(A; 8 cm)

2.        BAX;| BAX| = 60°

4. C; C∈ ↦AX ∩ k

5. △ ABC

Opět stejný rámeček!

Vlastně jsme ho 
opsali!



Konstrukce trojúhelníků
Podle věty sus

4. Postup konstrukce:

1. AB; |AB| = 6 cm

2. BAX;|  BAX| = 60°
3. k; k(A; 8 cm)

4. C; C∈ →AX ∩ k
5. △ ABC

5. Konstrukce:

6. Počet řešení: Úloha má ve zvolené polorovině 1 řešení: △ ABC.
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